

Акция

Голос Беслана

Осень...2004 год...1 сентября...Беслан...сегодня эти, казалось бы, простые слова вызывают слезы на глазах людей во всем мире. 1 сентября, когда многие дети с букетами цветов шли на праздник, в маленьком городке Беслан в Северной Осетии террористы захватили школу. В заложниках оказались сотни детей, школьные учителя и родители, пришедшие проводить детей с малышами на руках. Всего 1128 человек!

То, что весь мир увидел по телевидению с 1 по 3 сентября, не поддается никакому описанию. Трагедия и горе. Оно разлито в Беслане на каждом метре.

1 сентября в школе №1 в городке Беслан стало черным днем. В один момент праздник превратился в трагедию. Что произошло, как могло случиться, что цветы первоклашек, принесенные учителям, валяются в лужах крови?

3 сентября в нашей школе прошла ставшая традиционной общешкольная линейка, посвященная «Дню солидарности в борьбе с терроризмом». В этот день, с 2005 года, Россия отдает дань памяти тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов.

Линейка Памяти подготовлена активистами школьного ученического самоуправления Фоминой Елизаветой, Гамидовым Нариманом и Ковалевой Полиной под руководством организатора внеклассной и внешкольной воспитательной работы с детьми Журиловской Веры Алексеевны. Под звуки Реквиема, посвященного детям Беслана, ведущие рассказывали о страшных событиях

гибло 314 человек из числа заложников, из них 186 – дети. Всего, включая спасателей, погибло 334 человека и свыше 8000 человек получили ранения разной степени тяжести. Около 100 человек остались инвалидами.

«Мама, я не могу без тебя жить! Найдись, пожалуйста!» Эта надпись на уцелевшей стене спортзала появилась 6 сентября 2004 года. Дождь, ветер и снег стирали строчки, а они появлялись снова... весь год... и каждая скорбящая мать думала, что это послание от ее ребенка...

Вечная память детям Беслана, гибель которых стала еще одной страницей в траурной книге нового тысячелетия! Вечная память их учителям, которые до последней минуты оставались верны своему святому долгу, самым светлым и чистым чувствам общечеловеческой любви! Вечная память родителям, погибшим на глазах собственных детей! Вечная память людям, спасавшим заложников в этой жестокой войне без правил! Вечная память погибшим! Здоровья и мира живым!

Терроризм – жестокость, не оправданное ничем унижение

не принимаем его. В память о жертвах террористического акта в городе Беслан в школе прошла акция «Белый шар», что является символом чистоты детской души. Под звуки детского вокала из песни «Не позабыть» в исполнении Иосифа Кобзона ребята выпустили белые шары в небо. И поднимались шары высоко в небо, а провожали их задумчивые, печальные глаза детей.

Память о погибших в Беслане обязывает нас ко многому. Мы будем честны и справедливы. Мы будем борцами за правду и счастье. Выйдя на улицу, обернитесь вслед скользящему над землей облаку, вспомните всех тех, кто мог бы дожить, но не дожил до 1 сентября. Это для них мы должны сохранить праздник Мира, Осени, Знаний. Это для них мы должны беречь нашу Землю, чтобы всегда летел над ней, лукаво холодея открытые детские лица и гоня перед собой невесомое облако нашей памяти, сентябрьский ветер. Ветер Мира. Ветер Знаний. Ветер Дружбы. Ветер Любви. Ветер Счастья. Ветер Жизни.

Беслан разделил жизнь осетинского народа на две части. Разрезал по живому. До Беслана мир был иным. Сегодня мы должны быть более бережны друг к другу, навсегда сохранив в памяти жестокие уроки прошлого, и осуждая тех, кто поднял руку на самое святое, что есть в этом